

డబుల్ ట్రీట్ ఇవ్వనున్న 'దేవర'

'దేవర' సినిమా.. అటు తారకే, ఇటు దర్శకుడు కొరటాల శివతో నిజంగా పెద్ద బాన్డ్. ఎందుకంటే.. రాజ మోహన్ 'అరేబియా' తర్వాత తారక చేస్తున్న సినిమా ఇది. రాజమోహన్ చేసిన సినిమా మనవిజయం సాధించడం, ఆ తర్వాత వేరే దర్శకుడితో చేసిన సినిమా ఫ్లాప్ అవ్వడం.. ఇప్పటివరకూ ప్రతి హీరోకీ జరిగింది. రాజమోహన్ సినిమా చేసి, ఆ వెంటనే హీట్ కొట్టిన హీరో లేదా, హీట్ ఇచ్చిన దర్శకుడూ లేడు. అందుకే తారక, కొరటాల శివలకు 'దేవర' ఓ అగ్నిపరీక్ష. అందుకే.. ఎలాగైనా చరిత్రను తిప్పివేయాలని, ట్రెండ్స్ బ్రేక్ చేయాలని కోస్తా పనిచేస్తున్నారు తారక, కొరటాల. శరవేగంతో చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా గురించి తాజా అప్డేట్ ఒకటి వెలుగు చూసింది. ఇందులో కథానాయికగా జాన్వీకపూర్ నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈమెతోపాటు శ్వేతి మరాఠీ కూడా మరో కథానాయికగా నటిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఒకే ఎన్టీయార్ పక్కనే ఇద్దరు హీరోయిన్లు అనుకుంటే మీరు కూడా డబ్బే. ఇందులో తారక కూడా ద్విపాత్రాభినయం చేస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఓ ఎన్టీయార్తో జాన్వీ, మరో ఎన్టీయార్తో జోడీగా శ్వేతి నటిస్తున్నారట. ఈ ఏడాది జూన్ నుంచి హ్యాండ్లతో షూట్ 'వార్ 2' చిత్రానికి తారకే డేట్స్ ఇచ్చారు. అందుకే మే నాటికి ఎన్టీయార్ షూటింగ్ పూర్తి పూర్తి చేసి పనిలో బిజీగా ఉన్నారని కొరటాల. ఈ ఏడాది ద్వితీయార్థంలో 'దేవర' విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది.



చిత్ర చరిత్రలో సూపర్ హిట్ కట్టిన నటింపిన సినీ ప్రజలందరినీ సంతోషింపజేసిన సూపర్ హిట్ కథలు ఏవీలేనట్లు చలన చిత్ర దర్శకుడు నిజం. ఇప్పుడు తండ్రి బాటలోనే మహాకావ్యం కూడా ప్రజల హిట్ కథలతో రానున్నారని. ఇంకా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మిగతా వివరాలు తెలియజేస్తుంది.

ప్రపంచం ఎదురుచూస్తోంది..

తెలుగు సినిమాకోసం ప్రపంచం ఎదురుచూస్తోంది. చేసిన దర్శకుడు రాజమోహన్, ఆయన సూపర్ హిట్ మహాకావ్యంతో చేయనున్న సినిమాకోసం ప్రపంచమే ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నది. రఘుపతి విజయం ద్రుప్తసాధి పలు వేదికలపై ఈ సినిమా గురించి కొత్త కొత్త అవేదనలు ఇస్తూ ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని రెట్టింపు చేస్తున్నారు. అమెజాన్ ఫారెస్ట్ నేపథ్యంలో ప్రజల హిట్ కథలతో దర్శకుడు రాజమోహన్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ అద్భుత ద్రుప్తసాధి గ్రామా గురించి ఇప్పుడిప్పుడే కొత్త కొత్త విషయాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి. ఈ సినిమాకోసం మహాకావ్య శరీరాకృతిని పూర్తిగా మార్చుకునే పనిలో పున్నారు. రాత్రింబవళ్ళా జిమ్ములోనే గడుపుతూ ఊహించని విధంగా మేకప్ అవుతున్నారు. తాజాగా తెలుస్తున్న వార్తలంటే.. ఇందులో మహాకావ్య గడ్డంతో కనిపిస్తారట. అందుకోసం స్టయిల్ గా గడ్డంపెంచే పనిలో ఉన్నారు సూపర్ హిట్. హాట్ పుడ్ ప్రజల హిట్ చిత్రాలను తలదన్నేలా ఈ సినిమాను దర్శకుడి రుచు తెరకెక్కించనున్నట్లు యూనిట్ పర్సనల్ చెబుతున్నాయి. ప్రస్తుతం స్క్రిప్ట్ వర్క్ జరుగుతోంది. కథతోపాటు మాటలు కూడా విజేంద్రప్రసాద్ అందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. తెలుగు చలన చిత్ర చరిత్రలో సూపర్ హిట్ కట్టిన నటింపిన సినీ ప్రజలందరినీ సంతోషింపజేసిన సూపర్ హిట్ కథలు ఏవీలేనట్లు చలన చిత్ర దర్శకుడు నిజం. ఇప్పుడు తండ్రి బాటలోనే మహాకావ్యం కూడా ప్రజల హిట్ కథలతో రానున్నారని. ఇంకా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మిగతా వివరాలు తెలియజేస్తుంది.



నిలకడగా మిథున్ ఆరోగ్యం

ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు, భజాపా నేత మిథున్ చక్రవర్తి తీవ్ర ఆస్పత్రికి తరలించారు. శనివారం ఉదయం ఆయనకు హఠాత్తుగా కుడి చేయి, కుడికాలు బలహీనపడటంతో కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన ఆయన్ను కోల్కతాలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం మిథున్ బెన్ గ్యాంగ్ లోకి తీసుకువచ్చారు. ఎంఆర్ఐ స్కాన్ రిపోర్ట్ ప్రకారం మిథున్ మెడకులో ఇన్ఫెక్షన్ సెంట్రల్ వాస్కులర్ అనే స్ట్రోక్ ఏర్పడిందని, ఈ కారణం వల్లే ఆయన కుడి చేయి, కుడి కాలు బలహీనపడ్డాయని వైద్యులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం మిథున్ ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉందని, ఆహారం కూడా తీసుకుంటున్నారని వైద్యులు తెలియజేశారు. 1976లో 'మైగయా' అనే బెంగాలీ చిత్రం ద్వారా మిథున్ తెలంగాణ ప్రజలకు తెలియగా. తొలి సినిమాతోనే ఉత్తమనటుడిగా పలు అవార్డులు అందుకున్నారు. 1982లో విడుదలైన 'డిస్కో డాన్సర్' ఆయనకు సూపర్ హిట్ తీరు తెచ్చిపెట్టింది. ఇటీవలే పద్మశ్రీ అవార్డు కూడా అందుకున్నారు మిథున్ చక్రవర్తి.



శివ కందుకూరి, రాశిసింగ్, విశ్వకేసన్

దిష్టిబొమ్మ హత్యల కథ

శివ కందుకూరి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ'. పురుషోత్తం రాజ్ దర్శకత్వం వహించారు. మార్చి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. శనివారం టైలర్ ను యువ హీరో విశ్వకేసన్ ఆవిష్కరించారు. 'ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్ర సరిహద్దు సమీపంలో మునుపెన్నడూ చూడని దారుణ హత్య జరిగింది. ఆ హత్యలను దిష్టిబొమ్మ హత్యలుగా పోలీసులు పేర్కొన్నారు' అనే స్వార్సీ బులెటిన్ తో మొదలైన టైలర్ ఆధ్వర్యం ఆకట్టుకుంది. ఎలాంటి క్లూ పడలకుండా హత్యలు చేసి ఓ సీరియల్ కిల్లర్ కేసుని డిటెక్టివ్ భూతద్దం భాస్కర్ ఎలా పరిష్కరించాడన్నది కథాంశమని, అనేక మలుపులతో సాగుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. పురాణాలతో ముడిపడిన ఎలిమెంట్స్ ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతిని పంచతాయని హీరో శివ కందుకూరి తెలిపారు. విభిన్నమైన డ్రిల్లర్ గా ఆకట్టుకుంటుందని నిర్మాతలు పేర్కొన్నారు. రాశిసింగ్ అరుణ్ కుమార్, దేవిప్రసాద్, వర్షణ్ సోదరరాజన్, శివకుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: గోతమ్ జార్జ్, సంగీతం: శ్రీధర్ షాకాల, విజయ్ బుల్లెనెన్, నిర్మాతలు: స్పైహెల్ జంకాల, శశిధర్ కాశీ, కార్తీక్ ముడుంజై, దర్శకత్వం: పురుషోత్తం రాజ్.



ఆధ్యాత్మిక ప్రయాణం నన్ను మార్చింది

'నాకు ఆత్మన్యూనతాభావం ఎక్కువ. నాగురించి నేను తక్కువగా ఊహించుకోవడం చిన్నప్పట్టుంది అలవాటు. అయితే నా ఆధ్యాత్మిక ప్రయాణం నాలో మార్పును తీసుకొచ్చింది' అంటున్నది బాలీవుడ్ భావ మూనిరాయ్. టీవీ సీరియల్స్ నటిగా కెరీర్ ప్రారంభించిన మనీ.. ఆక్రయకుమారి 'గోల్డ్' సినిమాతో వెండితెరకు పరిచయం అయ్యింది. ప్రస్తుతం ఇప్రూన్ హాస్పి కథానాయకుడిగా రూపొందిన తొలి చిత్రం 'షో టైమ్' సినిమాలో నటిస్తున్నారామె. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న మనీ ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. 'నా గురించి నేను తక్కువగా ఊహించుకోవడం తప్పని నా ఆధ్యాత్మిక ప్రయాణం నాకు ప్రభుత్వించింది. ఈ ప్రయాణం ద్వారా నా గొప్పతనం నాకు తెలిసింది. మనల్ని మనం ప్రేమించుకోవాలి, గౌరవించుకోవాలి. ఆలా చేయకుంటే సమాజం కూడా మనల్ని అంగీకరించదు. ఈ విషయం ధ్యానం ద్వారా నాకు తెలిసింది. అన్నారూ మనీ రాయ్. తనను ఈ స్థాయిలో నిలబెట్టిన టీవీ ఎప్పటికీ మరువనని, అనుకోకుండా తలపు తట్టిన అపూర్వ అవకాశం 'గోల్డ్' మూవీ అని, అక్షయ్ కుమార్ తో తొలి సినీ చిత్రం ముగిసిన అనుభవం మనీ హీరో అనందం తెలిపింది. లెక్కలేనన్ని సినిమా ఆడిషన్స్ కి అంటే ఆయాగనని, కానీ అవకాశాలు మాత్రం వచ్చేవి కావని, సినిమా పరిశ్రమ అంటే ఇలానే ఉంటుందని సరిపెట్టుకున్నారని, ఇప్పుడు వచ్చిన అవకాశాలు వస్తున్నాయని జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు మనీ



పాల పిట్టలై ప్రేమే వాలె..

వైతన్యరావు, భూమిశెట్టి జంటగా నటించిన చిత్రం 'షరతులు వర్తిస్తాయి'. కుమారస్వామి (అక్షర) దర్శకుడు. త్వరలో డియేట్రికల్ రిలీజ్ కు సిద్దమవుతున్నది. ఈ సినిమాలోని 'పాల పిట్టలై ప్రేమే వాలె..' అనే పాటను ప్రముఖ దర్శకుడు దేవ కట్టా రిలీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన సినిమా కంటెంట్ చాలా కొత్తగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ సాహిత్యంతో వైట్స్ స్టైల్ కంటాక్ట్ చేసిన గీతమధుని దర్శకుడు కుమారస్వామి తెలిపారు. హీరో చైతన్య రావు మాట్లాడుతూ 'జనం మాట్లాడుతున్న భాషలో అద్భుతమైన పియానో కలబోసిన పాట ఇది. మల్లెగోడ గంగప్రసాద్ అద్భుతమైన సాహిత్యం అందించారు. అరుణ్ బిలువేర క్యాబ్ ట్యూబ్ నవకూర్చారు' అన్నారు. ఈ పాటలో చిన్న చిన్న పదాలతోనే ప్రేమతత్వాన్ని చెప్పే ప్రయత్నం చేశానని గీత రచయిత మల్లెగోడ గంగా ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రవీణ్ వనమాలి, శేఖర్ పోపంపల్లి, సంగీతం: అరుణ్ బిలువేర, సురేష్ బోబ్బిలి, సంభాషణలు: పద్మిణి అశోక్ మార్, రచన-దర్శకత్వం: కుమారస్వామి (అక్షర).

విమర్శలకు బాధపడను

2009 నుంచి 2019వరకూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో జరిగిన రాజకీయపరిస్థితులు, వైఎస్ జగన్ పాదయాత్ర సేవ కల్పంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'యాత్ర 2'. వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డిగా మలయాళ అగ్రనటుడు మమ్మల్లి నటించగా, వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాత్రలో తమిళ నటుడు జీవా నటించారు. మహి.వి.రాఘవ రూపొందిన ఈ చిత్రం గురువారం విడుదలైంది. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల సక్సెస్ ఫుల్ చిత్రం 'ఇది రాజకీయనాయకుడి మీద తీసిన సినిమా కాబట్టి కొందరికి నచ్చింది. ఇంకొందరికి నచ్చలేదు. ఎవరి అభిప్రాయం లను వారు పంచుకున్నారు. రివ్యూల రూపంలో కూడా. సినిమా తీయడం నా బాధ్యత. విమర్శలకు నేనే బాధపడను. తండ్రికొడుకుల కథ తీయాలని 2019లోనే నిర్ణయించుకున్నా. కథకు తగ్గట్టుగా పాత్రలు కుదిరాయి. ఇందులో కొన్ని పాత్రలు లేవంటున్న కొందరు అడుగుతున్నారు. నా కథకు తగ్గట్టే పాత్రలు పెట్టాను. జగన్ ఇంకా ఈ సినిమా చూడలేదు. త్వరలో చూస్తారు. నంద్యాల బై ఎలక్షన్ సీన్ తీసి, ఎడిటింగ్ తీసాను. సినిమా విడుదలై ఒక్కోజే అయ్యింది. సోమ వారంకానీ రియాలిటీ తెలియదు. సంగీతం, విజువల్స్, డైలాగ్స్ అన్నంటికి మంచి స్పందన వస్తున్నది. త్వరలోనే మా నుంచి 'సేవ్ ది డ్రిగ్స్ 2' రాబోతున్నది. నేను కథ రాయడానికి సమయం ఎక్కువ తీసుకుంటాను. కాస్త బ్రేక్ తీసుకొని తర్వాత సినిమా గురించి చెబుతా' అన్నారు మహి.వి.రాఘవ.



విభిన్న కథతో 'చౌర్యపాఠం'

ఇండ్రోమ్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'చౌర్యపాఠం'. నిఖిల్ గొల్లమారి దర్శకుడు. నక్సలైట్ తీనాద రావు నిర్మాత. శనివారం ఫస్ట్ లుక్, టీజర్ ను లాంచ్ చేశారు. శ్రేష్ ఠాకూర్ ద్రామాగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. గ్రామంలో డోపింగ్ కోసం తన ముఠాను హీరో సన్నుతం చేసి సన్నుతం శాంతో టీజర్ ఆసక్తికరంగా మొదలైంది. స్టైలిష్ మేకింగ్, కామెడ్ అంశాలతో ఆకట్టుకుంది. ఈ సినిమాకు కార్తీక్ ముట్టమనేని అద్భుతమైన కథనందించాడని, ప్రతిభా పంతులైన టీమ్ తో రూపొందించావని నిర్మాత నక్సలైట్ తీనాద రావు తెలిపారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'రాబర్ట్ నేపథ్యంలో సాగే కథాంశమిది. ఆధ్వర్యం ఉత్తరం, వినోదంతో సాగుతుంది. తెలుగు ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిందిస్తుంది' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందూ మొండేటి, వివేక్ కూబిబ్బెట్ల, కోనేరు సత్యనారాయణ, మిర్యాల రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. పాయల్ రాధాకృష్ణ, రాజీవ్ కనకాల, మన్మథ్ అలి తదితరులు సటిస్టు ఈ చిత్రానికి కథ, కెమెరా: కార్తీక్ ముట్టమనేని, సంగీతం: డేవిజాన్, నిర్మాణ సంస్థ: నక్సలైట్, దర్శకత్వం: నిఖిల్ గొల్లమారి.



తొలిముద్దు జ్ఞాపకాల్లో..

దిలీప్ ప్రకాష్, రేణికా కనాండ్రా జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఉత్సవం'. అర్జున్ సాయి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సురేష్ పాటిల్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలోని తొలి గీతం 'పట్టికినే' శనివారం విడుదలైంది. అనూహికాభిన్న స్వరపరచిన ఈ పాటను అనంత్ తీర్తిరామ్ రచించారు. తొలిముద్దు తాలూకా అనుభూతులను వ్యక్తం చేస్తూ ఈ పాట చక్కటి సాహిత్యంతో సాగింది. రామ్ మిరియాల తనదైన శైలిలో ఆలపించారు. 'ప్రేమ, వినోదం, భావోద్వేగం కలబోతగా సాగే యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. ఫీల్ గెట్ లవ్ స్టోరిగా మెప్పిస్తుంది. కథానుగుణంగా సంగీతానికి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ప్రకాష్ రాజ్, నాజర్, రాజేంద్రప్రసాద్, బ్రహ్మానందం, అలి తదితరులు సటిస్టు ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రవూల్ ఎల్ డోర్, సంగీతం: అనూమ్ రూబెన్స్, రచన-దర్శకత్వం: అర్జున్ సాయి.

